

“缘定七夕”公益相亲会周六举行

已有600多人报名本报相亲会,没报名的要抓紧啦

本报8月15日(记者 程凌润) 17日下午3点,由本报联合莱芜市总工会、共青团莱芜市委、莱芜市妇联共同举办的“缘定七夕”公益相亲会将在横店影城、大歌星KTV北广场隆重开幕。二维码中的那个“TA”就要穿越现实与你见面了。互动游戏环节的优胜者可以获得鲜花、电影票、K歌券等礼品,现场牵手成功者结婚时还可以获得本报送出的全新时尚新娘婚纱、婚纱摄影券、购车代金券、婚礼庆典代金券。

8月1日,本报倾力打造的“情缘”版面世,推出了时尚前卫的“码上情缘”寻缘模式,单身男女只要通过手机

扫描二维码就可以找到自己的另一半。

本版的宗旨是力争打造一个全新的公益相亲平台,为如今生活压力大、工作忙碌的单身男女提供一个交友了解的机会,以解决他们生活圈子过小、认识人少、无缘结交异性的难题,也为关心职工群众生活的各单位领导解决了一个大难题,像泰山钢铁的领导就积极组织职工集体报名,把单身职工的生活问题时刻挂在心上。莱芜市总工会、共青团莱芜市委、莱芜市妇联的领导也多次过问活动的进展情况,对本报的公益相亲会给予了大力支持。

相亲会报名启动以来,咨询电话接连不断,报名人数已超过600人,男女比例大体相当。参加此次相亲会的单身人士既有公务员、医生、护士、教师、私营业主、工厂工人等个人报名,也有机关企事业单位、文教卫生单位等组团报名。随着“济莱协作区”的持续升温,济南的单身男女对莱芜的发展前景表现出浓厚的兴趣,刚刚参加完齐鲁晚报《生活日报千佛山相亲大会》的相亲者,听说莱芜也要举办相亲会,纷纷报名参加,济南的小伙想找莱芜的姑娘,济南的姑娘也要找莱芜的小伙,莱芜的姑娘小伙们可别错过了!

本报提醒还在犹豫是否报名的单身人士,相亲会报名还剩今天最后一天,没报名的话要抓紧时间了。

相亲会现场将设置“男士展区”、“女士展区”相亲资料悬挂区。通过悬挂资料可以达到双选互赢的效果,报名者可以一次性扩大交友圈,认识各界精英。同时,本报将举办心动就贴、公益红娘、个人才艺展示以及游戏互动等活动,让大伙儿在轻松、愉快的氛围中结交朋友。

参与个人才艺展示及游戏互动的优胜者,可以获得丰厚的礼品,如电影票、K歌券、水杯、鲜花等奖品应有尽有。如果报名者现场牵手成功,在结婚时还可以获得巴黎春天婚纱摄影提供的全新时尚新娘婚纱一套、国际米兰婚纱摄影提供的500元购车代金券、喜传天下文化传媒提供的200元婚礼庆典代金券。

“缘定七夕”公益相亲会由莱芜市总工会、共青团莱芜市委、莱芜市妇联、齐鲁晚报、今日莱芜主办,四川宜宾红楼梦酒业、莱芜横店影城、莱芜大歌星KTV、莱芜东昇奇瑞4S店、巴黎春天婚纱摄影、国际米兰婚纱摄影、莱思达广告、喜传天下文化传媒等单位协办。



他旁边的位子为谁留的?

个人资料:身高:180cm;体重:你猜;职业:记者

他的成长史是屌丝们的励志榜样,大学里的级部第一,学校论坛坛主,代表学校参加国家级比赛,他学的是牛顿、爱因斯坦,做的是李白杜甫斗酒诗篇。理科男敢跟文字较真,因为肚子里有才气;高大魁梧勇闯新天地,他是齐鲁大地的好儿子。

【编者按】女生们注意了,这个小伙不上镜,本人比照片帅多了。

●注意事项

一、相亲会开幕式开始时间为17日下午3点到下午6点,活动共举办两天。相亲会主会场设在凤城西大街、长勺南路路口横店影城、大歌星KTV前面的广场,分会场设在横店影城大厅和大歌星KTV大厅,届时,有意参与的市民可搭乘1路、4路、7路等公交车到现场。

二、活动当天,横店影城主会场彩虹门处将设接待咨询站,负责现场接待咨询、现场报名、讲解路线等。相亲者到现场后如有不明白的地方,可以到咨询台向工作人员咨询。当天报名者必须带身份

证,请报名者保证个人信息真实。相亲会登记表上已说明,报名者自愿参加相亲大会并登记信息,保证个人资料真实准确,如有虚假愿承担法律责任。

三、参加相亲会的人员较多,请现场的每一位市民注意秩序,注意个人安全,服从工作人员疏导。

四、请参与者慎重选择并核实对方信息。相亲会信息虽经严格审查,但主办方郑重提醒:请您慎重选择,认真核实,主办方不承担任何与此相关的责任。相亲会报名须知上已说明,由相亲者本人原因产生

的风险或损失,主办方不承担任何责任。

五、为了使信息真实准确,未经主办方同意,请勿张贴个人自制的相亲信息牌。一经发现,工作人员有权撤除。由于信息展示牌较多,在登记录入过程中可能有疏漏或差错。如果发现,请及时与工作人员联系改正。

六、现场发现报名信息不实,欢迎您举报。如果发现有人“已婚”谎报“未婚”或有其它重大信息不实。不论是现场发现,还是相亲会结束后发现,都可向齐鲁晚报、今日莱芜举报。现场举报地点在相亲会报到处。相亲会结束后,可拨打今日莱芜热线6380110举报。一旦核实属实,将取消被举报者相亲资格,并取消其参加齐鲁晚报·今日莱芜所有相亲会资格。

七、请注意看清对方择偶要求再贴条。不要漫无目的乱贴。欢迎举报不文明贴条人,也欢迎举报随意撕去别人的贴条者,被举报属实者,取消其相亲资格。

八、严禁在相亲会现场捣乱取闹或进行其他恶意行为。一经发现,即交由保卫人员严肃处理。

九、本次相亲会中,有部分是不好意思报名或者临时前来的“蹭亲族”,这其中不乏优秀的男女青年,但也可能有人心存不良,主办方提醒,谨慎对待“蹭亲”一族。

十、相亲会活动截至18日下午5点,为保证相亲会上个人信息安全,活动结束后所有信息卡将统一回收。相亲者务必于18日下午5点前收走联系贴条和联系电话,过时不候。

其他未尽事宜,请及时联系工作人员解决。活动最终解释权归本报所有。

●相亲会现场早知道

设男士、女士展示区,老爸老妈交流区和现场报名区

相亲现场将设置男士展示区、女士展示区、老爸老妈交流区和现场报名区,并设立互动环节和爱情呼叫站。

男士、女士展示区将悬挂相亲者个人信息卡。信息卡显示填报者相亲信息,择偶要求和交友宣言,并留有贴标签处。查看信息卡后,相亲者如果中意对方,可在信息卡上贴条留下联系方式和编号。被贴条的报名者可以保存自己信息卡上的贴条,联系对方。如果对对方不放心,还可找工作人员查询对方资料。相亲会当天请带好纸和易可贴。老爸老妈交流区是为父母提供一个沟通交流的区域,替孩子参加相亲会的父母可在此区域交流,多替孩子“把把关”。

现场报名区接受市民现场报名,市民现场报名时需携带身份证,以便工作人员审核报名者信息。身份证不在身边的,可让单位、社区居委会开具单身证明。市民现场报名后,工作人员

将相亲信息手写写在相亲卡上,方便单身男女互相查看。

17日的的相亲会活动将从下午三点开始,一直持续到下午6点。18日还将继续举行一天,一直到下午五点。“如果在现场你也想对意中人表达爱意,可走上舞台,大胆说出爱。”工作人员说,相亲者可以呼叫对方编号,也可以唱情歌表白。走上舞台的相亲者都有机会赢得精美礼品。现场还有很多互动环节,增加男女相识相知的机会。

一边找工作一边找媳妇

本报8月15日讯(见习记者 徐莹) 15日上午,记者在莱芜市2013年高校毕业生双向选择交流大会遇到了今年刚毕业的小陈,初次见面就能看出小陈是个热情开朗的男生。小陈告诉记者,他是本报“码上情缘”QQ群的成员,“找工作很重要,找个女朋友我也不能落下”。

15日下午,小陈参加了三场面试后,就急匆匆地打的赶到了报社报名相亲。小陈谈起工作来侃侃而谈,面对记者提出的“想找个什么样的女朋友”的问题,他却显得比较害羞,他想了一会,说:“希望找个活泼开朗机灵聪明的女孩。”小陈告诉记者,今天下午的面试感觉都不错,今后他还想继续参加事业编、公务员考试,用努力换来美好的前程。

会和自己的另一半去西藏旅行。”莱芜煤机公司担任技术员柳丽告诉记者,她热爱音乐、旅行,当得知本周末要举办相亲会时,第一时间就报了名,期望能遇到终生伴侣。与柳女士一起期待收获爱情的,还另外27位优秀单身职工。

“只要对方工作稳定些,性格稳重、有责任心就行,希望有机会和自己的另一半去西藏旅行。”莱芜煤机公司担任技术员柳丽告诉记者,她热爱音乐、旅行,当得知本周末要举办相亲会时,第一时间就报了名,期望能遇到终生伴侣。与柳女士一起期待收获爱情的,还另外27位优秀单身职工。

“小李的父母是莱芜煤机公司的双职工,他自己在外单

位上班,得知本次相亲会后,就跟着煤机公司其他职工一块报了名,想借此机会找到自己的另一半。”莱芜煤机公司团委书记韩焕香平时就十分关心单身职工的爱情婚姻问题,做了大量工作,她告诉记者,此次相亲会,他们公司的单身职工报名踊跃,参与热情高涨。

24岁的刘先生在莱芜市电信公司工作,是山东工商学院的应届毕业生,他身高185cm,性格开朗,爱好体育运动。刘先生告诉记者,他想在相亲会上找到一名行为举止都很温柔的“淑女”做女朋友。

姜女士今年25岁,是一位性格外向的女生,平时喜欢逛街,她想通过这次相亲会找到一名35岁以内,有固定工作,性格开朗的靠谱男青年。

扫描二维码找情缘 七夕节来相会 拿出手机扫一扫,你的另一半可能就在里面

扫描二维码 加齐鲁晚报 今日莱芜好友 回复“他”或“她” 获取相亲资料

二维码找情缘 七夕节来相会 拿出手机扫一扫,你的另一半可能就在里面